

推进山塘综合整治 除险加固让山塘“药到病除” 市水利水电勘测设计所保山塘运行安全

记者 潘燕佳 通讯员 胡晶晶

本报讯 天井下山塘是象珠镇峡源村1000多人的唯一饮用水水源,承担着下游村庄农田的灌溉任务。因为山塘常年漏水,导致饮用水质不稳定,村民加固山塘的呼声日益强烈。这次市水投集团水利水电勘测设计所工作人员现场踏勘、精心设计,市政府对山塘的加固也给予了巨大的支持,将解决山塘漏水问题,保障下游1000余名村民的生命财产安全,让村民尽早喝上安全水。5月27日,记者随市水利水电勘测设计所设计人员前往象珠镇峡源村时,该村村委主任李南江高兴地说。据了解,峡源村天井下山塘位于该村上游,坝高19米,是一座以农村

供水为主,兼灌溉的高坝山塘水库。现场勘查时,设计人员介绍,该山塘涵洞为条石盖板的坝内涵管,由于村里进行饮用水改造将涵洞出口封堵,涵洞出口水流浑浊,推测涵洞内部存在渗透破坏,现涵洞已堵塞,对山塘安全度汛存在严重的安全隐患。为保证度汛安全,市水务局及时下达度汛意见,将溢流堰开挖缺口,降低水位,以保证山塘安全运行。为及时消除隐患,市水利水电勘测设计所工作人员根据山塘的实际情况以及峡源村的要求,及时确定山塘的整治方案。方案对大坝进行防渗处理,老涵洞进行封堵,重新开设新涵洞,提高防洪标准,重新修建溢洪道等。前期现场勘察时,我们发现山

塘无防汛抢险道路,四周都是农田、山林、悬崖,道路设计方案存在一定的难度。抢险道路通至坝顶是山塘水库抢险、加固的重要条件之一,若发生山塘溃坝等突发事件,将会因抢险车无法进入而造成严重后果。设计人员胡晶晶介绍。为此,他们在反复走线过程中,设计增加一条既能少占农田又能保障道路建设的临时道路作为抢险通道。据悉,该山塘预计9月份开工建设。工程完成后,供水站可直接从天井下山塘取水,将安全水输送至家家户户。山塘的除险加固不仅是保供水、保灌溉的重要抓手,也是提升农村饮用水安全的一项重要举措。市水利水电勘测设计所负责人表示。

城西新区开展环境整治 首批红黄榜出炉



会议现场

记者 胡颖

本报讯 为进一步加强城西新区综合环境治理,着力改善村容村貌,提升新区人居环境水平和生态质量,引导广大群众共建美好家园,5月29日下午,城西新区开展创佳评差环境综合整治系列活动。城西新区组织新区干部、19个行政村主职干部到溪湾周、李一、桐塘头等自然村进行走访检查,重点查看了村庄的卫生保洁、河道整治、污水处理及是否存在杂物堆放、电线乱拉、违规养禽等情况。从检查结果来看,四个地方均存在不同程度的违规养禽以及房前屋后杂物堆放、杂草丛生、污水横流等诸多问题。随后,新区召开了5月份创佳评差现场会暨环境卫生整治推进会。与会人员通过片区推选、现场评定、会上票决等方式,结合村容村貌、美丽田园、村规民约、长效管理等综合考量,从34个自然村中评选出1个最优村和4个最差村,最优村是新埠村,4个最差村分别是李一村、章店村、五星村桐塘头自然村及上溪塘村溪湾周自然村。下一步,城西新区将以每月环境评选活动为抓手,督促各村加快美丽乡村建设速度,实施一村一景项目,加快完善设置定时定点的垃圾分类集中收集点以及重点整顿电线私拉乱拉行为,切实提升新区环境。



红领巾学院 线上开班

5月31日下午,由团市委、市教育局、市少工委主办的少先队“从小先锋 长大做先锋”六一主题活动暨红领巾学院线上开班仪式,以网络直播的形式举行。开班仪式不仅有丰富多彩的节目,还有我市援鄂医务人员分享故事的环节。此举将激励我市少先队员,从小先锋、长大做先锋,努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人。记者 胡颖 摄

安全用妆 伴您同行

2020年金华市化妆品安全科普宣传周在我市举行

记者 胡颖

本报讯 5月25日,2020年金华市化妆品安全科普宣传周活动在我市举行。活动通过线上线下相结合的方式,充分利用公众号、网络直播、小视频等形式创新开展科普宣传活动。

近年来,我市高质量实施化妆品百万美丽消费示范创建工程,努力提升化妆品的供给质量、监管质量、服务质量,使全市的化妆品消费环境得到极大的改善和提升。本次宣传周活动是创新化妆品监管体制机制,加快形成社会共治格

局的重要举措。以此为契机,我市各职能部门将加大监管力度,督促化妆品行业强化自律管理、经营企业落实主体责任,让更多的消费者了解化妆品安全知识,提升公众对化妆品监管工作的认可度和关注度,让这份美丽事业焕发勃勃生机。

创造新供给 激发新需求 促进新贸易 永康制造 春雷计划 启动

记者 何悦

本报讯 5月29日,永康制造春雷计划发布会暨首场企业对接会举行。活动旨在深化百网万品拓市场行动,推动制造业企业营销全数字化转型,打响永康制造品牌,引导外贸企业开展内销,拓展国内国际市场。永康是中国五金之都,也是中国电商百强市,2019年全市网络零售额超过842亿元,跨境网络零售额65.6亿元,分别位列全国第五位、浙江第二位,成百上千种五金日用产品十分适宜投身线上这片蓝海。阿

里巴巴将以此次春雷计划发布仪式为契机,充分发挥数据、市场、资本等方面的资源优势,创造新供给、激发新需求、促进新贸易,赋能永康企业线上突围,助推五金产业转型升级。据悉,此次春雷计划启动仪式,是阿里巴巴1688及C2M超级工厂助力永康企业渡过难关的良好开端。接下来,1688及C2M超级工厂将联合永康市政府,为永康量身定做一系列企业帮扶举措,助力外贸企业销库存,开拓内贸市场,帮助外贸企业转危为机,助力优质源头工厂触网上行,打造头部优品,依托1688商学

院,开展有针对性实用性的培训课程,帮助企业培育人才;与高校等机构合作,帮助永康储备人才;通过对数亿终端消费者的大数据分析,基于精细化商品企划反向指导产业带工厂的产品研发与生产制造,助力永康工厂更好地回应消费者需求,并将源头厂货以最短链路直通消费者。会议指出,希望广大企业家紧紧抓住数字化转型之机,积极尝试和运行网络销售新媒介,努力通过线上途径拓市场、强品牌、扩规模,希望相关部门加强指导服务,引导制造业企业用好数字化平台,推动数字化赋能企业发展。

5月7日,东城街道东塔路房东王某英未报送流动人口信息被警方处以500元罚款。

5月7日,前仓镇前仓村房东周某眉、东城街道高圳路永康市壹诺汽车美容店、江南街道南苑东路永康市简爱积缘服饰店未报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:战疫需要,各房东、用人单位应主动实时报送流动人口相关信息。